Jliis poauTeneii mpeyCMOTPEHBI 2 BIAa BO3BPATa KOMIIEHCAIIMOHHBIX BBIIIAT.
IlepBblii B Bo3BpaTa— KoMmreHcanus Ha 1 pebenka (3a nepsoro — 20%, 3a BToporo — 50% 3a Tperbero —
70%). Cpeonuii pazmep oniamol COCTABUT B IETCKUX cajiax ¢ 12 4aCOBBIM PEKUMOM pabOThI

Ot 1 roaga 1o 3 aer Ot 3 aer g0 7 aer

BCETro B TOM unciie cTouMOoCTh BCETO B TOM unciie cTouMoCTh

aOOHEHTCKOH IIaThI aOOHEHTCKOM IIaThI

1387 1025 1246 847

IIpumep: eciu noxos cembr Ha 1 unena cembu He npeBbimaeT 10.000 pybneit, To s pedbenka 10 3x et

MOCEIIAIOIIEro 00IIepa3BUBAIOIIYIO TPYIITY MEPBbIN BII KOMIIEHCAIIUHU HA MepBoro pedenka coctaBuT 20%.

bepem cpeonuii pazmep pooumenvcrou naamot 1387 x 20%=277,40 py0ns. IT0 nepBbIii BU/ BO3BpaTA.
BTopoii BuI Bo3BpaTa — a/ipeCHast CONMAIbHAS TTOJIEPIKKA, KOTOPAsi pACCUUTHIBACTCS UCXO/IS U3

8eUYUHBL 00X0006 HA OJTHOTO WwieHa ceMbH (BBoautTcs ¢ 1 ssuBapsa 2014 rozga).

Tak B IeTCKHX cajax POAUTEIbCKAsl MJIATa COCTABUT:

I'pynns/I0Y Cratyc ceMbu

JleTu B 00bIYHOI ceMbe JleTn B MHOI01eTHOM ceMbe
o01epa3BuBaOIIne Ho 3x ner 3-7 ner Ho 3x ner 3-7 net
2 kaTeropuu 2629 (362) 2504 (399) 1336 (181) 1274 (199)

B cxoOkax yka3zaHa mjiaTa 3a MUTaHUE, KOTOpas yKe BOILIA B OOIIYIO IUIATY.
Jlns pacdyeta BTOPOTO BHJIa KOMIIEHCALIMU MPEACTaBIeHa TaOINULA MAKCUMATLHO OONYCMUMOU O0IU
pacxo0B IrpaXkIaH Ha yIUlaTy pOAUTEIbCKOM IJIAThI 32 IPUCMOTP U YXOII.

Beanunna AJ0X04a Ha OOAHOI'O MaxkcumanbHO JA0ITyCTUMAs OOJISI paCXOd0B I'paKaaH Ha
YJieHa CEMbU yIUIaTy POIUTENbCKOM mathl (%)
Ha 1 peGenka Ha 2 pedenka Ha 3 peGenka
o 10000 py0.eii 60 38 23
Ot 10001 50 15000 py0.aeii 70 43 36
Ot 15001 50 20000 py0.1eii 80 53 53
Csbiure 20000 pyo.eii 100 100 100

Pacuer npousBoauTcs no cueayromei popmye JAK=® x (100-M 1) - K,
I'ne JK — nonoiaHuTeNbHAS KOMIIEHCAIHS

M/I/] — MakCUMaJIBHO JIOITyCTUMAs 10JIs pacXo0B

@ — (pakTHUYECKN BHECEHHAs pOAMUTENIbCKAs I1aTa

K — nepBslil BUJ KOMIIEHCALNH.
IIpumep: ecau noxos ceMbu Ha 1 wieHa cembH He npeBbinaet 10000 pyOieit, To s pebeHka 10 3x Jet
MOCEIAIOIIEro 00IIepa3BUBAOIILYIO TPYIIITY BO3BPAT COCTABUT:

JK =2629 x (100% - 60%) — 277,40= 774,20 py6.

Takum o6pa3om, mosHbI Bo3BpaT coctaBuT 277,40+774,20=1051,60 pyo.s.

dakTUyeckass poAUTeIbLCKas IJIaTa 3a JaHHOTO peOeHka (1 pebenok ¢ 00Xx00om 00
10 muicau pybaeti) ¢ yaeToM Bo3BpaTa coctaBuT 2629-1051,6=1578,40 py0Ois.
A nys pebenka c¢ 3-7 net 1502,40 pyoas



